
Avtorji učbenika Slovenščina v oblaku 7 nadaljujejo s konceptom, ki so ga zasnovali v učbeniku za 6. 

razred, in sledi načelom sodobnega pouka.  

Učbenik je zasnovan tako, da omogoča doseganje vzgojno‐izobraževalnih ciljev in standardov znanja 

iz Učnega načrta. 

Neumetnostna  besedila  so  skrbno  izbrana,  ustrezajo  starosti  učencev,  odlikuje  jih  tematska 

raznolikost, povezujejo se z vsebinami drugih predmetov. Učencem omogočajo, da razvijajo vse štiri 

sporazumevalne dejavnosti: poslušanje, govorjenje, branje in pisanje. 

Učbenik  ima  štiri  glavna  poglavja,  vsako  od  njih  pa  je  členjeno  na  posamezne  učne  enote,  ki  jih 

napovedujejo miselni vzorci, aktualna besedila,  zaključujejo pa  zanimive  informacije o obravnavani 

temi v razdelku Ali veš?; le‐ta nakazuje vsebinsko povezanost pouka slovenščine z drugimi jeziki. 

Metodično in didaktično je dovršen. 

Učbenik omogoča uporabo različnih učnih oblik, oblikovan  je zelo bogato  in raznoliko. Učenci bodo 

lahko ob različnih bralnih in učnih strategijah nadgrajevali bralno pismenost, prav tako računalniško. 

Naloge v učbeniku so raznovrstne, vseh zahtevnostnih ravni, navodila so  jasna, učence usmerjajo k 

pozornemu  spremljanju  besedil;  naloge  preverjajo  razumevanje  snovi  in  spodbujajo  učence  k 

samostojnemu delu in učinkovitemu utrjevanju učne snovi. 

Naloge s sončki spodbujajo k poglobljenemu razmišljanju in raziskovanju. Zanimive so tudi naloge, ki 

spodbujajo  uporabo  pripomočkov,  kot  so  slovarja,  pravopisa,  zemljevida,  spleta,  enciklopedij  in 

drugih priročnikov …  

Bogato je tudi slikovno gradivo. 

Učbenik  je  sistematičen  in pregleden,  zato bodo učenci  lažje pridobivali  znanje, ga nadgrajevali  in 

tako usvojili tudi jezikovno znanje. Učbenik pa ne bo v pomoč le učencem, ampak tudi učiteljem. 

Menim,  da  učbenik  Slovenščina  v  oblaku  7  ustreza  vsem merilom  in  ga  zaradi  njegovih  odličnih 

lastnosti predlagam v potrditev. 
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